
“E IPAÚMIRIM
ATA DA 12 SESSÃOORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM

DO PRIMEIRO PERÍODO DO ANO DE 2026

Ao quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 17:00
horas. A presidente Marcilene Alexandre de Souza Josué faz a abertura da
primeira sessão em nome do poder legislativo, saudando a todos :
funcionários desta casa , amigos e familiares, autoridades aqui presentes.
Estavam reunidos os seguintes vereadores :Marcilene Alexandre de Souza
Josué (presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José
Silvio Gonçalves Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Michelle Jorge
Dias,Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil

Gouveia. Constatando a existência de quórum a ilustre presidenta inicia os
trabalhos solicitando que a secretária faça a leitura da ata da sessão
anterior que uma vez concluída a leitura, Marcilene faculta a palavra e não
havendo nenhum pronunciamento contrário a presidenta deciara
aprovada a ata. Em seguida declara aberta a fase de expediente do dia e

solicita que o assessor jurídico realize a leitura das correspondências
recebidas. O Dr. Luiz Alves de Freitas Junior inicia sua fala com a leitura de

oficio número 3.001/001/2026 de trinta de janeiro do ano em curso, que
envia prestação de contas ou seja o balanço financeiro do ano de 2025, lê
em seguida o oficio o oficio do gabinete do prefeito nº 3007/26 que
encaminha o comprovante de publicação do Relatório de gestão fiscal
referente ao terceiro quadrimestre de 2025, acompanhado de edital de
publicação . Na segunda mensagem datada de 13 de janeiro de 2026
encaminha projeto de lei para apreciação desta casa legislativa do Plano
Diretor Participativo e explana a importância do mesmo para melhoria da
qualidade de vida de todos os munícipes e na promoção do
desenvolvimento urbano de nosso município. Na mensagem número
03/2026 trata do projeto de lei que autoriza contratação de servidores em



caráter de urgência e justifica a apreciação e aprovação. Mensagem nº 04

, projeto de lei nº 04/2026 com intuito de reajustar o piso dos profissionais

da educação básica atendendo o piso nacional que de 5,4 por cento.

Justifica a necessidade de rápida apreciação e aprovação do citado projeto.

Na mensagem nº 5 trata da reestruturação do CAE Conselho de

Alimentação Escolar. Na mensagem número 6 dispõe sobre o projeto de lei

06/2026 que se refere a ajuda de custo cedido a pacientes em tratamento
fora do município, solicita que este seja apreciado e aprovado com máxima

urgência . A sétima mensagem trás um projeto de lei de autoria do

legislativo nº 001/2026 trata da denominação do equipamento publico

esportivo situado no bairro Fazendinha para Quadra poliesportiva

Licodemo e Brayan . Informa que o prefeito aprova e providenciará as

placas indicativas para o local. E finaliza . Segue as indicações : Primeira

indicação : de autoria do vereador Cicero Ferreira : Que seja construído um
cemitério no distrito de Canaúna, segunda indicação , também do vereador

Cicero Ferreira reivindica a criação de uma lombada em frente ao posto

mãe Maria , Na terceira indicação o vereador José Valderir Dantas pede

que seja feita uma operação tapa buracos na avenida que dá acesso ao

bairro Alto Bandeirantes . A quarta indicação é do vereador Francisco José

dos Santos e reivindica instalação de tambores de lixo no bairro São Luiz.
Em ato continuo a vereadora Rosineide Barbosa faz a quinta e sexta

indicações : reivindica que seja feita a reposição de lâmpadas na rua
Prefeito Expedito Dantas e a poda de arvores e limpeza para o distrito de
Aroeiras, a mesma vereadora faz ainda a sétima indicação solicitando a

colocação de tambores para lixo na rua Mãe preta, justifica também que o

caminhão da coleta faça à entrada na rua para recolhe-los , uma vez que é

possível manobrar o mesmo. Finalizada as indicações a excelentíssima Sr.º
presidenta concede a palavra aos vereadores inscritos : Com a palavra o

vereador Cicero Ferreira cumprimenta a todos , justifica suas indicações e
faz mais uia indicação verbal pedindo ao prefeito que agilize a construção
da capela da Vila São José. Em ato continuo a palavra é concedida ao
vereador pequeno do Trapiá sugere que seja feito um roteiro de coleta de
lixo para evitar que os tambores fiquem aglomerados na entrada das rua
do bairro São Luiz é assim atender melhor os moradores daquela localidade.

A vereadora Rosineide Barboza, reforça suas indicações justificando-as. Em
seguida o vereador Dr. Valderi Dantas faz um explicação detalhada de suas
indicações e acrescenta uma indicação verbal pedindo a construção de uma
lombada em frente entrada da Vila Marieta no intuito de evitar acidentes



no local. Pede ainda uma ajuda de custos para o transporte dos alunos que
estudam no horário da no Colégio Nossa Senhora de Lourdes em Cajazeiras-
Pb. Sugere é reivindica que seja construída uma praça ou guaritá na entrada
do bairro Alto Bandeirantes e justifica aproveitamento do espaço ali
existente e evitar o acumulo de lixo no local citado. Logo após a presidenta
faculta a palavra ao vereador Walter Brasil que após fazer breve saudação ,
faz uma indicação verbal pedindo que seja feito um rebaixamento no
quebra molas que fica em frente a casa lotérica. O vereador Silvio Diniz
pede melhorias nos transportes escolares da rede municipal e argumenta
que a qualidade de alguns não é satisfatória e há também necessidade de
uma frota maior . passado este momento a Presidenta Marcilene declara
aberta a ordem do dia e coloca em segunda votação o projeto de lei n
2014/2024 de autoria do legislativo que institui o dia do terço dos homens
, ficando assim a ser celebrado no dia 18 de setembro. Em votação
eletrônica o projeto é aprovado declara à presidenta que este seguirá para
sanção e publicação .Em ato continuo a palavra é cedida ao vereador
Renato dos Santos que na tribuna, após fazer breves saudações , agradece
ao prefeito Wilson Alves (Puica) em nome das comunidades do distrito
Felizardo beneficiadas com as novas pavimentações. Cita ainda
agradecimento ao deputado federal Mauro Filho, por fim faz uma reflexão
centralizada no bem comum e despede-se desejando o melhor para todos
« Na tribuna o vereador Cicero Ferreira após saudar a todos clama por
melhorias no sistema único de saúde (SUS) é cita como exemplo o caso de
alguns paciente hospitalizados no hospital local. Com a palavra o vereador
Pequeno do Trapiá fala de suas reivindicações feitas ao deputado Davi de
Raimundão e ao também parlamentar Yuri do Paredão por uma ambulância
e cobrou do referido deputado uma emenda parlamentar para construção
asfáltica na avenida da caixa d'água /pedra de São Sebastião. Em ato
continuo a vereadora Rosineide Barboza sauda a todos e solidariza-se com
as famílias enlutadas e elenca a união de todos em prol do atendimento as
necessidades do nosso povo. Reforça 6 pedido pela melhoria dos
transportes escolares . Com a palavra o vereador José Valderi Dantas fala
da necessidade da realização uma audiência publica para discutir afim de
encontrar solução para a questão dos muitos animais soltos em via publica..
Em ato continuo a palavra é cedida ao vereador Walter Brasil que faz
saudações a todos, reforça as indicações e deseja um bom ano. Com a
palavra a vereadora Michelle Jorge enfatiza que o prefeito irá brevemente
colocar um novo ônibus na rota do sitio Umarizeiro /Canaúna e agradece o



poder executivo e poder legislativo enaltecendo a importância de juntos
trabalharem em prol do atendimento das necessidades dos munícipes .
Facultada a palavra ao vereador Silvio Diniz este iniciá sua fala enaltecendo
a luta de classes em especial a classe do magistério e parabeniza a
representante sindical, a dr? Terezinha que busca sempre melhorias para
todas as classes trabalhadoras. Reforça o pedido de ajuda de custo para o
transporte escolar dos alunos que se deslocam para Cajazeiras no período
vespertino , finaliza sua fala solicitando ao senhor prefeito que os muitos
locais inaugurados no mês de dezembro sejam de fato entregues a
população. Cita ainda a disponibilidade do empresário Bosco Macedo em
beneficiar este município. Em ato continuo , a presidenta Marcilene
Alexandre de Souza Josué convida a tribuna o excelentíssimo Sr. Prefeito
Wilson Alves, que a parabeniza , faz saudações aos presentes e dá a todos
boas vindas em seguida faz uma reflexão pelo bem comum, e responde as
indicações feitas ao longo nesta sessão é enfatiza sua preocupação
constante em atender a todas , relata a sua preocupação com as muitas
construções irregulares a beira de riachos. Enfatiza sua total disponibilidade
, fala-nos dos diversos trabalhos já realizados visando sempre a melhoria e
sugere a criação de associações como forma de possibilitar o melhor
atendimento as muitas indicações, referindo-se a construção da capela da
vila São José como também solucionar a problemática dos animais em via
publica . Informa ainda que brevemente estará chegando uma nova
ambulância adquirida via emenda parlamentar do deputado Oriel Nunes
e despede-se enfatizando a necessidade de mais união em busca de
soluções. Em ato continuo, a Presidenta agradece a todos os presentes e
faz um breve discurso que em suma enaltece o papel social desta câmara
e clamando a benção de Deus pela união dos poderes em prol do bom
desenvolvimento. Nada mais havendo a tratar , convida a todos para a
próxima sessão que realizar-se-á no dia onze do mês em curso e convoca
a ficarem de pé para execução do hino municipal , declarando encerrada
esta sessão


